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SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 
 

ATA DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 

 
 

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, no Plenário 
Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Avenida 

Deputado Luiz Fernando Linhares, 131, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da 

Câmara Municipal de Miracema, a de número setenta e três da atual legislatura, com a presença dos 
Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire, Carlos Magno da Silva Peres, 

Allan Maurício Linhares de Carvalho, Higor Matheus Miguel Ribeiro, Jorge Oneide da Silva, Leandro 
Pinheiro da Costa, Leonardo da Rocha Gripa, Marcus Felipe Mercante Linhares e Walter Ribeiro dos 

Santos, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente 
Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, 

que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o 

Sr. Presidente solicitou ao Vereador Allan Maurício Linhares de Carvalho, que fizesse a leitura do 
seguinte texto bíblico: Salmos 42, Versículo 06. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia: 01) 

Eleição da Mesa Diretora, Ano de 2026, de acordo com o art. 21, § 2º do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa. O Sr. Presidente passou a Eleição da Mesa Diretora, através de voto secreto, concorrendo 

uma Chapa, com a seguinte composição: Chapa 01 – Presidente: Hugo Fernandes, Vice-Presidente: 

Walter Ribeiro dos Santos, 1º Secretário: Fabrício de Sá Xavier e 2º Secretário: Jocimar Vaz Freire. Em 
seguida o Sr. Presidente distribuiu as cédulas devidamente rubricadas para cada um dos Vereadores a 

fim de que os mesmos efetuassem seu voto. Após a votação o Sr. Presidente deu o resultado da eleição, 
onde a Chapa 01 foi vencedora com 10 votos favoráveis e uma abstenção, ficando eleita a seguinte 

composição: Presidente: Hugo Fernandes, Vice-Presidente: Walter Ribeiro dos Santos, 1º Secretário: 

Fabrício de Sá Xavier e 2º Secretário: Jocimar Vaz Freire. Prosseguindo, o Sr. Presidente declarou a 
Mesa Diretora empossada a partir do dia primeiro de janeiro de 2026. Continuando, o Vereador Hugo 

Fernandes disse que gostaria de agradecer primeiramente a Deus por lhe proporcionar servir a 
população por quatro mandatos consecutivos. Agradeceu a sua família por todo suporte dado, em 

especial sua esposa que acaba lhe tolerando nos momentos difíceis. Agradeceu aos seus amigos, 
eleitores e quem trabalha comigo pela amizade e confiança, em especial a todos que vestem a camisa 

da Câmara Municipal de Miracema. Agradeceu em especial aos nove Vereadores que lhe confiaram o 

voto para presidir a Câmara mais uma vez, sempre gerindo com parceria, respeito e olhando no olho. 
Esclareceu que fizemos as melhorias básicas no novo prédio para que todos tivessem a oportunidade 

de trabalhar com tranquilidade e com mínimo de conforto, e precisamos avançar muito ainda, em 
especial colocar um elevador para acessibilidade entre outras melhorias. Inovamos e abrimos a Casa 

do povo das 8h às 17h, iniciamos com as transmissões ao vivo pela rede social, trazendo mais 

transparência e levando mais informações a população sobre o trabalho dos Vereadores. Aumentamos 
em mais meia hora o programa da rádio, dando mais oportunidade para que cada colega faça sua 

prestação de contas, aproveitando a grande audiência da rádio princesinha o qual deixo meu 
agradecimento à direção e funcionários pelo carinho. Fizemos um novo portal de transparência, 

melhorando nossa classificação de transparência e estamos entre os 40 mais transparentes do Estado, 
sendo que a nossa meta é ficar entre os 10 mais transparentes até final de 2026. Retornamos nosso 

0800 e nosso sistema de protocolo, para melhorar o acesso à população. Doamos o terreno de 

propriedade da Câmara para o Executivo Municipal. Votamos mais de 55 leis municipais e fizemos mais 
de 1380 requerimentos e indicações. Finalizo mais uma vez agradecendo a todos pela confiança, e 

reafirmando o compromisso de, enquanto for Presidente, defender a Casa Legislativa e, mesmo 
estando  na oposição,  ter uma  relação  respeitosa  e republicana  com Executivo  Municipal. Termino 
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 Citando duas partes da música “Vencedor” do cantor Tiaguinho. "vai lutar, vai sonhar, vai sorrir, vai 

viver. vai e faz, pois ninguém vai fazer por você". "plante amor, porque o que plantar vai colher" “vamo 
aí, vamos nós, vai que vai, segue assim, que hoje é dia de vitória". Desejo um feliz Natal e um 2026 

cheio de prosperidade a todos! Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, 
os convidando para a próxima a ser realizada no dia 02/02/2026, às 17 horas. Nada mais havendo eu, 

Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 15 de 
dezembro de 2025. 

 
(aa.) Vereador Hugo Fernandes - CPF: 101.874.957-85 

(aa.) Vereador Fabrício de Sá Xavier - CPF: 800.419.067-72 
(aa.) Vereador Jocimar Vaz Freire - CPF: 098.433.827-65 

(aa.) Vereador Leonardo da Rocha Gripa - CPF: 052.619.787-00 

(aa.) Vereador Higor Mateus Miguel Ribeiro - CPF: 155.573.787-07 
(aa.) Vereador Allan Maurício Linhares de Carvalho - CPF: 143.270.737-09 

(aa.) Vereador Carlos Magno da Silva Peres - CPF: 075.454.307-27 
(aa.) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - CPF: 017.450.137-41 

(aa.) Vereador Walter Ribeiro dos Santos - CPF: 086.572.017-99 

(aa.) Vereador Leandro Pinheiro da Costa - CPF: 094.586.647-05 
(aa.) Vereador Jorge Oneide da Silva - CPF: 829.474.227-91 

  
 


